Quelle est votre enchére en Sud avec les mains suivantes ?

1 a A9754 2 a X52
Vulnérable : Personne v VX53 Vulnérable : Personne v AV983
Donneur : Nord ¢ 8 Donneur : Nord ¢ 54
% 732 & D72
S O N E S O N
I& - 1%
1a — INT — le — INT
? ?
Votre réponse : Votre réponse :
3 & RVX53 4 a 83
Vulnérable : Personne v5 Vulnérable : Personne v ADV74
Donneur : Nord ¢ ADX4 Donneur : Nord ¢ RX3
% R83 & A42
S O N E S (0] N
& — le
1a - INT lw — INT
? ?
Votre réponse : Votre réponse :
5 & ADX963 6 a7
Vulnérable : Personne v3 Vulnérable : Personne v RVX942
Donneur : Nord ¢ R74 Donneur : Nord * AX2
& X52 & R73
S O N E S O N
&% — le
1a — INT — le — INT
? ?
Votre réponse : Votre réponse :
7 a AV987 8 a RD732
Vulnérable : Personne v DX4 Vulnérable : Personne v ADX94
Donneur : Nord + R94 Donneur : Nord ¢ 74
% 52 8
S O N E S (0] N
1 — le
1a - INT — 1a — INT

?
Votre réponse :

?
Votre réponse :




